Победили и без тренера

Горловский Медиа Портал 26.03.10 11:29



Три игры — три победы. Именно так стартовал горловский баскетбольный клуб «Восход» в Открытом первенстве Донецка по баскетболу. Однако перед тем, как перейти к подробному обзору, следует рассказать, чем жил «Восход» в последнее время.

Горловчане прошли в следующий этап чемпионата Украины среди команд первой лиги. Но если на начальном этапе соперниками нашей команды были представители группы «Восток», то теперь в числе противников горловских спортсменов будут коллективы из Львова, Черкасс и Днепропетровска. С игроками города на Днепре подопечные Петра Рябущенко встретились дома 20 и 21 марта и легко выиграли у своих оппонентов 98:69 и 125:75 соответственно.

Чтобы не терять времени даром, горловские баскетболисты заявились на Открытое первенство Донецка, которое организовал баскетбольный клуб «Донецк». И в первых двух играх наши земляки одержали победы. Сначала жертвой пал донецкий «Н. О. Т. С.», который сдался «Восходу» со счетом 93:69, потом перед горловчанами капитулировал еще один донецкий клуб — «Текстильщик». Правда, этот поединок был сыгран раньше календарного срока (должен был состояться 25 марта).

Но зато по плану был сыгран матч между «Восходом» и «ДПИ-2», состоявшийся во вторник, 23 марта, и который, собственно, и стал темой нашего обзора. Начнем с кадровых изменений в команде. Состав пополнили весьма опытные исполнители: Алексей Семенов и Олег Ткач. Оба имеют опыт выступлений на серьезном уровне. Так, Семенов играл во многих командах высшей и первой лиги. А Олег Ткач вообще в представлении не нуждается — многолетний капитан и лидер канувшего в Лету донецкого «Шахтера» по-прежнему тянется к игре.

На игру горловчане явились без своего тренера, Петра Рябущенко. Наставник «Восхода» планировал руководить игрой подопечных с тренерского мостика, но в последний момент из-за проблем со здоровьем в Донецк не поехал. Надеемся, что уже к следующей игре Петр Николаевич будет в строю и сможет проявить свою тренерскую мудрость. А пока исполняющим обязанности тренера в игре с ДПИ-2 был капитан «Восхода» Владислав Мартынов. И он довольно-таки неплохо справился с обязанностями рулевого. По крайней мере, своевременно подсказывал своим одноклубникам и относительно вовремя брал тайм-ауты, чтобы команда могла передохнуть и перестроиться.

Но возвращаемся к игре. Стартовое вбрасывание благодаря Замлынному было за «Восходом». Замлынный же и стал автором первого точного броска в игре. Правда, после этого пошел обмен результативными «уколами», в результате которого дончане в первый и единственный раз в этой встрече вели в счете «+1». Однако потом подопечные Владислава Мартынова (как же непривычно все-таки видеть его в качестве тренера) сделали рывок, и при счете 14:11 в свою пользу начали наращивать преимущество. В это время тон игре задавали Ткач, Семенов и Данилов. Стоит особенно выделить Семенова:

Победили и без тренера

Горловский Медиа Портал 26.03.10 11:29

в его лице «Восход» приобрел отличного игрока, который умело разгоняет атаку и сам не против поразить кольцо соперника.

Первая четверть, которая закончилась с перевесом «Восхода» «+7», еще не давала ответа на вопрос, кто сильнее. Ведь семь очков – это не совсем комфортный гандикап. А вот вторая 10-минутка смотрелась интереснее. Дончане сначала пытались навязать борьбу более опытным оппонентам, но оставили эти попытки в начале четверти. Потом за горловчан на паркет вышел Подмарьков, который фактически устроил себе бенефис - у центрового «Восхода» в этой игре получалось практически все: и средние броски, и «трюльники», и подборы как под своим, так и под чужим щитом. А реализацию штрафных бросков он уступил только Ткачу – Олег исполнил на один баскетбольный пенальти больше (семь точных попаданий с линии у Ткача против шести у Подмарькова). В данной четверти наш «столб» набрал десять очков кряду, что позволило горловчанам «убежать» в счете. Еще одним героем этого десятиминутного отрезка игры стал Леонид Иванов. Чего стоит хотя бы его мастер-класс по исполнению штрафных на исходе первой половины поединка. Иванов бросил из-за дуги одновременно с сиреной о конце второй, но не попал в кольцо. К тому же перед этим был фол со стороны Голобчанского. В итоге уже после сирены Иванову пришлось исполнить три штрафных броска кряду. И все они были исполнены точно. Кстати, подобный трюк у горловчан получался еще дважды – уже в третьей четверти. Но если Подмарькову удалось реализовать три штрафных броска после незабитого «трюльника», то Ткач забил два из трех.

После перерыва у «Восхода» наметился некоторый спад в точности попаданий в кольцо. И этим бы воспользоваться баскетболистам ДПИ-2, но в их игре снова наблюдались лишь периодические вспышки. Добавил свежести действиям «студентов» Малинков, который во второй половине встречи начал получать больше игрового времени. По крайней мере, к его проходам горловчане некоторое время не могли привыкнуть. Но и его игра со временем была разгадана опытными баскетболистами города Горлова. Приблизительно в это же время разыгрался и основной центровой дончан — Первых, который не только хорошо работал под щитами, но и показал, что скорость и техника у него не хуже, чем у плеймейкера. Так что нейтрализовать его было очень трудно. Что, правда, не мешало вести "Восходу" в счете.

Что касается последней четверти, то горловчанам не составило труда довести ее до победного конца. Они это сделали «с чувством, с толком, с расстановкой», перешагнув гроссмейстерский рубеж в сто очков и просто показав неплохую игру. После этой встречи «Восход» оказался в тройке лидеров, но самые сложные игры у подопечных Петра Рябущенко еще впереди.

Открытое первенство Донецка ДПИ-2 (Донецк) 75:107 «Восход» (Горловка) (13:21; 17:34; 26:26; 26:19)

«Д»: Погребной (22), Первых (18), Быжов (14), Голобчанский (7), Сорбей (6), Малинков (5), Моисеев (2), Лопушок (1), Распопов, Поляков, Свириденко.

«В»: Ткач (22), Подмарьков (22), Иванов (17), Семёнов (15), Данилов (12), Иванец (7),

Победили и без тренера

Горловский Медиа Портал 26.03.10 11:29

Замлынный (5), Андриенко (5), Антоненко (2), Мартынов.

Константин Минкевич